



# “首届郑州双年展”现场展开幕

传统艺术会场、艺术藏品会场、当代艺术会场同时举行  
市领导高度评价双年展,艺术家当场挥毫庆祝

昨日下午,“首届郑州双年展”在瑞雪后的首个晴天里盛大开幕。郑州市委宣传部、郑州市人大、郑州市文联的有关领导,以及参加本次双年展展览和名家名作拍卖活动的艺术家,还有广大的艺术爱好者、热心市民齐聚一堂,庆祝这一郑州本地艺术盛事的举办。

晚报记者 张柳 汪永森/文  
周甬 王银廷 赵克/图



民间艺术家现场剪纸引来众人关注

## 现场·效果

### 领导盛赞双年展社会意义

作为本次“首届郑州双年展”的第二篇章,“中原艺术先锋展”在三个会场同时举行:华夏文化河南爱心会馆的传统艺术会场、中原古玩城艺术藏品会场、石佛村的当代艺术会场。

郑州市委宣传部副部长龚首鹏在参观了传统艺术会场后,对本次展览给予了高度的评价。他表示,2008年郑州市的文化、艺术方面的工作将会比之前力度更大,将会有更大的发展,更繁荣的局面出现,政府方面会积极地支持文化、艺术事业的发展,并切实落实到行动中去。

郑州市人大常委会副主任尚有勇,河南省中小企业局局长张新芳,中国残联文化发展部主任李顺增,郑州市委宣传部副部长龚首鹏,河南省美术馆馆长、郑州市文联主席彭长胜等领导,以及书画家张万庆、石长安、巴献东等参与名家名作拍卖活动的艺术家,均来到开幕式现场庆祝这一艺术盛事。



艺术家现场泼墨



“2007中原艺术总评榜”颁奖典礼

## 现场·互动

### 艺术家挥毫庆祝艺术盛典

昨日下午2时,艺术藏品会场。

河南省收藏协会会长、河南省委宣传部原副部长葛纪谦,郑州市委宣传部常务副部长张晓昕,河南省美术家协会副主席、秘书长刘杰,河南省收藏协会副会长、原河南省委宣传部秘书长王世民,郑州市文化局副局长张向荣等省市各单位部门领导到会,郑州市文联副主席钟海涛等相关领导及各界代表到场祝贺。

葛纪谦、王世民等领导对本届双年展活动进行了高度评价,到场嘉宾对中原古玩城内的藏品进行了参观,并一起饶有兴致地欣赏了我省画家王宏创作的《奥运吉祥》长卷和一梅艺苑黄建鹏创作的特色烙画作品《小院赛马图》。

“双年展活动获得了各方的好评,中原古玩城以丰富的藏品,得到了各界的认可。”中原古玩城总经理曹发彦在开幕式上说,本次双年展活动所展示的艺术藏品,不断吸引着市民的注意,希望这样的活动越办越好。

开幕式后,中原古玩城二楼的河南省书法家创作基地和河南省美术家创作基地的10多名艺术家聚集在一起,开始了即兴表演。中国美术家协会培训基地的李奇凡和王涛、柳俊卿等书画名家,在二楼墨林画廊内不断挥毫泼墨,即兴发挥赢得了观展市民的阵阵好评。

“双年展活动,使二楼的书画家们都有了创作的冲动,这样的热情也许会持续很长一段时间。”画家樊家莉将自己的一幅《雨中风竹》献给了现场市民,她认为双年展活动在我省的艺术家和市民之中,赢得了很好的口碑。



“首届郑州双年展”开幕吸引众多市民参观